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ВСТУП


Зв’язок магістерської роботи з науковими програмами, планами, темами. Магістерська робота виконана на кафедрі менеджменту та інновацій Одеського національного університету імені І.І. Мечникова відповідно до плану наукових   досліджень   кафедри   у   процесі   виконання   держбюджетних   тем:
«Соціальна відповідальність бізнесу та інституціональні новації» (номер державної реєстрації 0114U001555, 2014-2018 рр.) – змодельоване аналітичне забезпечення системи планування економічних результатів.
Мета і завдання. Мета магістерської роботи полягає у розробці та обґрунтуванні теоретико-методичних положень та практичних рекомендацій щодо вдосконалення управління логістичними процесами у діяльності суб’єктів господарювання.
Для досягнення мети були поставлені такі завдання:
1. Вивчити поняття логістичної системи, види і функції логістичних систем;
2. Вивчити середу функціонування підприємства.
3. провести аналіз існуючих логістичних процесів на досліджуваному підприємстві.
4. провести SWOT-аналіз існуючої логістичної системи.
5. розробити заходи для оптимізації управління логістичною системою підприємства і показати вигоди від їх впровадження.
Об’єктом дослідження магістерської роботи є система управління логістичним  процесами  суб’єкта господарювання.
Предметом дослідження є теоретичні, методологічні та методичні засади системи управління логістичними процесами у діяльності суб’єктів господарювання.
Методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань були використанні наступні методи дослідження: дослідження, порівняння, узагальнення, систематизації, причино-наслідкових зв’язків, порівняльного, статистичного  і  фінансового  аналізу  та  математичні  методи.  Всі  розрахунки

виконані за допомогою засобів Microsoft Excel, який інтегрований до пакету
Microsoft Office для Windows.
Інформаційна база роботи склали чинні нормативно-правові документи центральних і місцевих органів влади, офіційно опублікована статистична інформація Державної служби статистики України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, звітність суб’єктів господарювання України, наукові роботи та розробки провідних вітчизняних та зарубіжних вчених і фахівців- практиків із питань управління результатами діяльності суб’єктів господарювання, результати власних аналітичних розрахунків, офіційні публікації міжнародних організацій, Інтернет-ресурси.
Апробація результатів дослідження та публікації. Матеріали магістерської роботи апробовані на Міжнародному круглому столі «Актуальні соціально-економічні та правові проблеми розвитку України та її регіонів» (27 квітня  2018  року,  м.  Одеса).  За  результатами  дослідження опубліковано  тези:
«Ефективне управління інтралогістикою підприємства».
У першому розділі розглядаються теоретичні основи формування і управління логістичними системами, поняття логістичних процесів, види логістичних стратегій та етапи їх формування.
У 2 розділі аналізується зовнішнє середовище (макроекономічні показники, аналізується галузь підприємства і суміжна галузь). У внутрішньому середовищі проведені дослідження виробничо-господарської. Проаналізовано логістичні процеси на ТОВ «СІТІ ГЛАСС»
У 3 розділі пропонуються заходи, що підвищують ефективність функціонування логістичної системи підприємства.
У висновку наводяться основні висновки по роботі.
Практична значимість роботи. Практична значимість роботи полягає в удосконаленні логістичної системи ТОВ «СІТІ ГЛАСС» Результати роботи можуть бути використані для практичного впровадження.


[bookmark: _GoBack]ВИСНОВКИ:


В умовах становлення і розвитку в Україні ринкових відносин стає все більш актуальним всебічне забезпечення конкурентоспроможності фірми.
Логістична система - це економічна система, що володіє високими адаптивними властивостями в процесі виконання комплексу логістичних функцій і операцій. Вона формується з декількох підсистем, широко інтегрованих між собою і з зовнішнім середовищем.
Суб'єктами логістичної системи можуть бути промислові чи торговельні підприємства, територіально-виробничий комплекс, сукупність виробничих і інфраструктурних елементів, а також зв'язків на різних рівнях (локальному, регіональному, державному).
Метою створення логістичної системи є забезпечення доставки продукції (товарів, послуг, інформації і т д.) В заданий місце в потрібній кількості і асортименті в максимально можливій мірі підготовлених до виробничого або особистого споживання при заданому рівні витрат.
Логістична система являє собою цілісну сукупність різноякісних елементів, об'єднаних в підсистеми і субсистема, які тісно взаємодіють між собою.
Всі підсистеми логістичної системи підрозділяються дві категорії:
· Функціональні підсистеми (виробнича, транспортна, складська).
· Забезпечувальні підсистеми (інформаційна, правова, кадрова).
Найважливішою характеристикою логістичних систем є цілісна сукупність елементів, що взаємодіють один з одним. В умовах ринкової економіки практичне використання логістики виступає як найсильніший фактор розвитку підприємницької діяльності.
Основні товари та послуги, що надаються підприємством ТОВ «СІТІ ГЛАСС»: реалізація скла і дзеркал, виготовлення виробів зі скла і дзеркал, проведення скляних робіт.
Так, основний прибуток приносить реалізація скла, дзеркал. В асортименті продукції будівельне, архітектурне, енергозберігаюче, безпечне, декоративне скло.


Підприємство   працює   досить   стабільно,   має   постійних   замовників,
налагоджені стабільні господарські зв'язки.
Оптимальною для підприємства буде впровадження стратегії, яка заснована на принципах роботи «худої» логістичної стратегії, стратегії формування союзів з постачальниками і замовниками, і логістичної стратегії зростання. В силу того, що підприємство є малим і в ньому працює невелика кількість персоналу, це дозволяє йому гнучко реагувати на зміну зовнішнього середовища, бути ближче до покупців, а також скоротити витрати, що дозволить знизити ціни на кінцеву продукцію і бути більш конкурентоспроможними на ринку м . Одеси.
Система збуту продукції ТОВ «СІТІ ГЛАСС» вкрай спрощена. Підприємство реалізує свою продукції мелкоооптовим покупцям (як правило, це юридичні особи - конкуренти, будівельні фірми, меблеві майстерні, хоча покупцями можуть бути і фізичні особи), а також роздрібним покупцям. В існуючій системі збуту у підприємства є тільки один розподільний центр - це безпосередньо сам склад готової продукції, що знаходиться на вул. Парковій, 5.
Оптові покупці самостійно здійснюють транспортування продукції з цього складу до своїх розподільних центрів, що знаходяться, як правило, в місці споживання товару.
Урезультаті відкриття додаткової торговельної точки ТОВ «СІТІ ГЛАСС» отримає такі переваги: більш широке охоплення ринку споживачів, додатковий прибуток в розмірі 154565 грн / рік, впізнаваність покупців.
При реалізаці та доставці продукції самостійно роздрібним покупцям, підприємство отримає додатковий прибуток у розмірі 52 тис. Грн.
Оптимізація існуючої розподільної системи може бути проведена  за кількома напрямками:
1. Необхідно збільшити кількість розподільних центрів (оптових складів);
2. Оптимально розмістити ці склади на території, що обслуговується;
3. Створити достатній парк транспортних засобів необхідної вантажопідйомності і раціонально організувати його роботу з доставки продукції підприємства від місця виробництва до місця споживання;
4. Необхідно	налагодити	прямі	зв'язки	зі	споживачами	продукції

підприємства (як з фізичними, так і з юридичними особами), укласти договори з
торговими точками (магазинами) по реалізації продукції підприємства. Тобто максимально диверсифікувати структуру збуту, що забезпечить підприємству стійкий і рівномірний попит на його продукцію і знизить торговий ризик до мінімуму.
Придбання програмного забезпечення з управління логістичними процесами дозволить досліджуваного підприємству оптимізувати розміщення товарів на складі, це дозволить не зберігати готові вироби в цехах, що знизить кількість її пошкодження.
Купівля та впровадження системи управління транспортом дозволить оптимізувати витрати часу на засобів на транспортування, збільшити задоволеність покупців.
Також доцільно придбати спеціальне програмне забезпечення з розкрою скла. Це програмне забезпечення дозволяє оптимізувати і вирізати максимальну кількість виробів із заданого вихідного листа скла або дзеркал. Економія від впровадження даного кроку складе - 51900 грн / рік.
Мета роботи досягнута: комплексно досліджена логістична система підприємства та запропоновані заходи, направлені на покращення ефективності управління логістичними процесами підприємства.
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